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Temperatura powietrza w Rzeszowie, Zakopanem i Wrocławiu (12.03.2013 r.)
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Zakopane

Wrocław

a) Uzupełnij zdania:

O godzinie 6 rano w Rzeszowie było o ........  C ............................ niż we Wrocławiu.
cieplej / zimniej

W Zakopanem temperatura -3  C była o godzinie .......... i jeszcze o godzinie ............ .

W południe najzimniejszym miastem z tych trzech był(o) .............................. .

Od godziny 3 do 5 po południu temperatura w Zakopanem ............................... o .........  C.
wzrosła / spadła

W podanych na wykresie godzinach amplituda temperatur we Wrocławiu wyniosła ...........  C.

b) O której godzinie w Rzeszowie i Zakopanem były takie same temperatury? ..............................

c) Dorysuj dalsze części wykresów wiedząc, że o godzinie 17:30 temperatura w tych miastach wynosiła:

Rzeszów: 0  C, Wrocław: 4,5  C i Zakopane: -6,5  C.

klasa:.........     Uczeń:.............................................


